



Elnökségi ülés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2020. szeptember 28. (18:37-19:51)

Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor 04, HÖK iroda

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)

Napirend:

1. Beszámolók
2. Egyebek

Pásztor Katalin nem tud jelen lenni, Zsolnai Dorottya, Szabó Krisztina, Kassai József videóhívással csatlakozik a Microsoft Teams felületén keresztül.

1. Napirendi pont: Beszámolók

Fábián Fanni bejelenti, hogy szeptember 22-én részt vett egy megbeszélésen a PPK-s intézmény akkreditációval kapcsolatban. Beszámol róla továbbá, hogy szeptember 24-én került sor a Magyar Akkreditációs Bizottság látogatására. Elmondja, hogy szeptember 27-én részt vett a kari Tanulmányi Bizottság megbeszélésén. A megbeszélésen a Delegáltképzés, Delegálthétvége, Szakos Hallgatói Érdekképviselők felkérése, Delegált-koordinátor utódlás témáiról volt szó részletesebben.

Tóth Cintia bejelenti, hogy szeptember 22-én részt vett egy megbeszélésen a PPK-s intézmény akkreditációval kapcsolatban. Beszámol róla továbbá, hogy Takács Annával sor került az átadás-átvételi megírására.

Fekete Anna bejelenti, hogy szeptember 25-én megtartották Blazinovits Bencével az Animátorfórumot online formában. Beszámol róla továbbá, hogy jelenleg is folyamatban vannak a Szülőfelkérések.

Gyura Réka bejelenti, hogy felvette a kapcsolatot az ELTE Online-val, valamint Doszpoth Rebekával. Beszámol róla továbbá, hogy a Perspektíva szerkesztésében a továbbiakban kulcsszerepet fog kapni az adott hónaptéma.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar
Hallgatói Önkormányzat**

1075 Budapest
Kazinczy utca 23- 27.
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470



Ehrenberger Blanka bejelenti, hogy szeptember 24-én részt vett a KÖB ülésén, ahol megszavazásra kerültek a közéleti ösztöndíjak.

Diczkó Dalma bejelenti, hogy szeptember 24-én részt vett a SZÖB, valamint a KÖB ülésén is.

Korinek Janka bejelenti, hogy szeptember 22-én részt vett a Vezetői Értekezlet ülésén. Beszámol róla továbbá, hogy szeptember 23-án nem volt EHÖK Elnökségi ülés.

Zsolnai Dorottya bejelenti, hogy sor került a Weboldal frissítésére. A Hallgatói Önkormányzat honlapján megújultak a tisztségviselők képei.

Kassai József bejelenti, hogy felhívta a figyelmet a Beszámolókra, melyek megírásának határideje október 7. és október 9.

Szabó Krisztina bejelenti, hogy beírt egymillió forintot a Szórányanyagok költségvetési alfejezethez.

2. Napirendi pont: Egyebek

Nem érkezett több bejelentés.

Szőke Júlia
elnök
Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2020. október 1.